
 
 

Tel.: (04) 20 10 340    fax: (04) 20 10 341     EZR  01252-6030657670    ID SI94256454 
elektronska pošta: info@o-fp.kr.edus.si    internet  http://www.o-fp.kr.edus.si 

Pro
jekt: K

A
K
O
V
O
ST Z

A
 PR
IH
O
D
N
O
ST V

Z
G
O
JE IN

 IZ
O
B
R
A
Ž
EV
A
N
JA
  

 
 

Poročilo 1. roditeljskega sestanka, dne 7.9.2011, ob 18.00, v učilnici 5.b razreda. 
 
Od 20 staršev sta bila  odsotna samo starša. Feratovič. 
 
Dnevni red roditeljskega sestanka: 
 
1. Predstavitev vzgojnega načrta in šolskega reda  
2. Navodila za novo šolsko leto in predstavitev predmetnika 
3. Razno 
 

Ad 1  
Predstavitev vzgojnega načrta in šolskega reda 
 
Staršem sem predstavila vizijo naše šole ¨Z odgovornostjo in spoštovanjem bomo naše poti 
tlakovali z znanjem¨.  
Predstavila sem jim pravila vzgojnega  načrta,  pravila šolskega reda naše šole , pravila, ki 
veljajo v razredu in predstavila prednostne naloge, ki smo si jih zadali to šolsko leto 
 
Ad 2  
Navodila za novo šolsko leto 
 
Staršem sem posredovala navodila za novo šolsko leto. Učence v 5. razredu je doletelo kar 
nekaj novosti (predstavitev predmetnika). 
 
Garderobo za čevlje in obleko  imajo v 1. hodniku  in je zaklenjena. Določili smo ključarja, ki 
skrbi, da je garderoba zaklenjena. Vsak učenec zase pa da je garderoba tudi urejena. 
 
Malicajo v jedilnici, za red in disciplino skrbijo dežurni učenci, ki se menjavajo vsak mesec, 
tako, da vsi pridejo na vrsto. 
Določili smo dva dežurna učenca, ki skrbita za red in čistočo v učilnici, seveda pri tem 
pomagajo vsi učenci ( pospravljajo za seboj). 
 
Zmenili smo se kdaj prihajajo v šolo, in da  se po pouku ne zadržujejo v šoli. Učenci 
prihajajo in odhajajo v šolo in iz nje skozi glavna vrata. Kdor bo obiskoval jutranje varstvo 
mora priti v solo do 7. 30., ker se bodo vrata takrat  zaklenila. 
Letos je v našem razredu tudi podaljšano bivanje, ki ga obiskujejo skupaj učenci 5.a in 5.b 
oddelka. 
 
Šolske potrebščine morajo prinašati redno k pouku, knjige in zvezki morajo biti zaviti in 
podpisani. 
Tudi copati morajo biti podpisani in v vrečki, če se bodo valjali po garderobi se bodo vrgle 
v smeti. 
 
Ob začetku in koncu pouka morajo učenci mirno in stoje pozdraviti učitelja, med delom pri 
pouku, samo pozdravijo in ne vstajajo. 
 
Prepovedano je uporaba mobilnih telefonov brez vednosti učitelja. 
 
Letos je novost tudi ta, da. ločujemo odpadke. Za to mora poskrbeti vsak učenec zase. 
 
Knjige za bralno značko si izberejo sami (5 knjig), za domače branje pa so knjige določene 
in smo naslove  napisali v publikacijo. 
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Staršem sem predstavile kriterij ocenjevanja za ustno in pisno oceno. Opozorila sem jih, da 
so domače naloge obvezne. 
 
Govorilne ure imam dopoldne,  v ponedeljek 3. uro in vsak tretji torek v mesecu ob 18. uri 
popoldne. 
 
 
Ad 3   
Razno 
 
Letos je organizirana zimska šola v naravi, na Peci  in to v začetku meseca marca. . Starši 
bodo še dobili prijavnico za zimsko šolo v naravi in okvirno ceno letošnje zimske šole v 
naravi. 
 
 Opozorila sem jih tudi na športni dan, ki bo v soboto 10. 9. 2011.Izvedli ga bomo kot  
“Pohod po mamutovih poteh”. 
Povabila sem starše, da se nam lahko pri pohodu pridružijo. Delegat za svet staršev ostane 
g. Zaletel tako kot lansko šolsko leto. 
 
Starši niso imeli  dodatnih vprašanj in tudi pripomb ni bilo. 
 
 
 
 
Zapisala razredničarka: Maruša Karu 
 
Duplje, 11. 9.2011 
 

 


